

---

Тепло приветствовав гостей, Мисир Марданов отметил, что проведенные ими встречи и ряд обсуждений в Министерстве образования, сыграют важную роль в еще большей улучшении проводимых работ. Министр рассказал о мероприятиях, осуществляемых Всемирным Банком и Министерством Образования, реализуемых работах. Он также отметил, что ознакомился с «Отчетом оценки уровня жизни», подготовленным Всемирным Банком и высказал в связи с этим некоторые свои замечания.

Менеджер Всемирного Банка по Азербайджану Григорий Деджейчак поблагодарил министра образования Мисира Марданова за теплый прием и мнения о соответствующем отчете. Коснувшись проведенных работ в образовательном секторе нашей страны, гость подчеркнул, что Азербайджан является их лучшим партнером.

Затем координатор Всемирного Банка по странам Южного Кавказа Мескерем Мулату рассказал о проведенных встречах и обсуждениях в направлении исполнения Второго Проекта по развитию образовательного сектора в соответствующих отделах Министерства Образования. Госпожа Мулату довела до внимания, что проводимые работы в ближайшем будущем приведет к еще большему развитию сферы образования, и одобрила нововведения по подготовке учителей, образованию в направлении повышения квалификации. Отметив участие страны в программе международной оценки PISA, гостя коснулась в связи с этим некоторых моментов.

В свою очередь министр рассказал гостям о проведенных работах в вышеотмеченных направлениях, осуществленных в последние годы в сфере высшего и среднего образования мероприятиях, проделанных работах отделами, созданными в министерстве по рекомендациям Всемирного Банка, превращении 10 учебных заведений в образцовую школу.

В конце министр Мисир Марданов выразил удовлетворение этой встречей и пожелал гостям успехов в их дальнейшей деятельности.